

巴黎奥运会闭幕式现场

拼搏与荣光： 奥运会上的集美大学校友们

随着奥运圣火缓缓熄灭,第33届夏季奥林匹克运动会在巴黎宣告落幕。回看这场持续19天的运动盛会,从田径跑道上的风驰电掣到泳池中的劈波斩浪,从体操馆内的轻盈如燕到篮球场上的默契无间,每一个瞬间都是对“更快、更高、更强——更团结”这一奥林匹克格言的生动诠释。在世界的聚光灯下,厦门集美大学校友、学子心怀家国情怀,踏上了那片梦想与荣耀交织的奥运赛场。在激烈的竞争中奋力拼搏,展现出坚韧昂扬的精神风貌。

林文君:

“不抛弃不放弃,越是困难越是要突破自己”



林文君(集美大学2019级运动训练专业校友)

林文君于2023年毕业于集大运动训练专业,作为中国最顶尖的皮划艇运动员之一,她在2020年的东京奥运会上获得女子单人划艇200米的参赛权,并最终晋级决赛,获得第6名,令人印象深刻。从集大毕业之后,林文君一直谨记“诚以待人,毅以处事”的校训,不断追求进步、挑战自我。逐梦路上,难免会遇到挫折,林文君始终秉持着

“不抛弃不放弃”的坚定信念,“越是困难越是要突破自己”,将这份坚持转化为突破自我极限的动力,不断攀登新的高峰。今年,林文君又一次踏上奥运会的赛场,作为第一个取得巴黎奥运会选手资格的厦门运动员,她表示,能尽自己的能力为国家拿下这张入场券,感到非常荣幸和自豪。“说明自己之前的努力并没有白

费,一切付出都是值得的。”功夫不负有心人,在巴黎奥运会的赛场上,林文君穿越激流,乘风破浪,直抵决赛,获得皮划艇静水200米单人划艇第七名,用汗水和努力铸就梦想的勋章。千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。巴黎不是故事的完结篇,我们期待林文君继续在皮划艇赛场上追逐属于她自己的荣耀!

全鑫:

“要以积极的态度去面对一切,去迎接任何困难”

皮划艇激流回旋对运动员的综合素质要求很高,“这是一项单人运动,需要运动员有清晰的头脑和强大的心理作为基础,同时也要具备高超的洞察能力和预判能力。”作为运动员,全鑫在训练过程中必须充分了解自己,并总结水流的特点,找到适合自己

的节奏。持之以恒的训练和追求自我突破的勇气让他得以激流勇进,造就了如今的佳绩。去年8月,全鑫在皮划艇激流回旋世界杯法国波城站的比赛中,以100.33秒获得第6名,刷新了中国男子单人皮艇项目在世界赛场上的最好成绩。一路走来,全鑫凭借着冷静沉稳的态

度在各大赛事中取得优异成绩,一路劈风斩浪,高歌猛进。此次巴黎奥运会,全鑫作为唯一一名进入男子单人皮艇决赛的亚洲选手,排名第11位,虽然没有拿到奖牌,但他以94秒75的成绩刷新了中国队在奥运会激流回旋男子单人皮艇项目上的最好成绩。



全鑫(集美大学2016级运动训练专业校友)



鹿译文(集美大学2016级运动训练专业校友)

鹿译文:

“人生都是一种经历,是苦是甜都别辜负”

出生于山东淄博的鹿译文,是国家女子水球队主力队员之一。2013年起,鹿译文加入国家水球队,场上司职中锋。在水球运动的赛场上,身为主力队员的鹿译文英姿飒爽,攻防得当,在各大赛事上屡次为中国队夺得金牌。

尽管荣誉满载,鹿译文却未曾有过丝毫的停歇,始终保持着前行的姿态,追求卓越,勇往直前。今年,身为奥运“两朝元老”,鹿译文再次出发,和队友一起征战巴黎奥运会水球比赛。鹿译文与队

友在赛场上配合默契、顽强拼搏,虽然最终无缘决赛的舞台,但她们用自己的行动诠释了真正的体育精神——全力以赴、勇于挑战、永不言败。最终,鹿译文及其队友在女子水球项目中位列第10名。漫漫远征遍布荆棘,斩断枷锁后的每一次出击都值得喝彩与铭记。不论成败,皆为英雄。

李诗婷:

为国出征 尽展风采

2024年,对于李诗婷而言,是梦想照进现实的一年。她在训练过程中展现出惊人的潜力与难能可贵的坚韧精神,从众多佼佼者中脱颖而出,入选国家皮划艇激流回旋青年队。作为一名初出茅庐的小将,其年龄和潜力使她成为中国皮划艇激流回旋项目未来发

展的重要力量。此次巴黎奥运会,是李诗婷第一次走上奥运赛场,虽然未能晋级决赛,但她凭借着顽强的意志,在赛场上表现出不畏强手、敢打敢拼的竞技状态和精神面貌,同样值得鼓励。最终,李诗婷位列激流回旋女子单人皮艇项目第16名。



陈静乐(集美大学2021级运动训练专业本科生)

陈静乐:

“练水翼风筝板没有捷径,唯有持之以恒地刻苦训练”

陈静乐出生于风光旖旎的福建平潭,自幼便在海浪的陪伴下茁壮成长,仿佛命运之线早已将她与风筝冲浪这项海洋运动紧密相连。练习风筝冲浪,需要长期泡在水里、受尽风吹日晒,面对充满

艰辛与挑战的训练过程,陈静乐非但没有退缩,反而勇往直前、迎难而上。“练水翼风筝板没有捷径,唯有持之以恒地刻苦训练。”正是这份不屈不挠的精神,铸就了在风

筝冲浪领域里熠熠生辉的她。在2023年的杭州亚运会上,陈静乐摘得帆船项目女子风筝板金牌。本次巴黎奥运会,陈静乐参与帆船项目女子风筝板比赛,获得第15名。



李诗婷(集美大学2024级运动训练专业本科生)